

大海边

东风路小学 四(1)班 田钊诚

这两年暑假我们都会去海边玩，大海给我带来了无穷无尽的快乐。接下来，我就给大家介绍一下大海带给我们的三个乐趣吧！

第一个乐趣就是游泳。你可以换上游泳衣，在沙滩上做一些热身运动，然后戴上游泳圈，就可以下海啦！投入大海的怀抱，你可以像一条小鱼儿一样自由自在地游泳啦！身处一望无际的大海，就像有一只巨型的大手在托着你，很凉爽、很舒服。

第二个乐趣就是堆沙堡。沙滩上有很多沙子、贝壳、海草等可以用来堆沙堡。你可以先用沙子和海草堆出大概的形状，一层沙子一层海草，就这样一直往上堆，哪里不稳固了就垫上海草加固，最后再用贝壳装饰一下。不一会儿，一个漂亮的城堡就做成了！周围挖沙的地方慢慢也会形成一条小水沟，你还可以再做一条护城河哦！

第三个乐趣就是捡贝壳。贝壳的颜色五彩斑斓，有橙色的，有红色的，有黑色的，还有白色的。它们大小不一，形状各异。把它们捡回来，穿成项链，做成风铃，用作装饰品，都非常好看。

啊，海边真好玩，明年暑假我还会来的，等着我——大海！

我喜欢的一本书

光明路小学 五(5)班 王奕潼

高尔基曾说，书籍是人类进步的阶梯。我喜爱看书，在书里我看到了一幅幅生动、鲜活的图画，懂得了深奥的道理。书陪伴我成长，是我童年一颗明亮的星星，为我的童年增添了一抹亮丽的色彩。而在那些书中，我最喜欢的就是《简·爱》了。

《简·爱》是别人推荐我看的。那天我拿起这本书，边读边仔细感受，那些文字宛如泉水流过我的心田。这本书的主人公简·爱是一个不美丽而瘦小的女孩，她的父母不在了，一生中经历了许多坎坷，但她凭着极其强大的内心和发奋图强、努力学习的精神与罗切斯特先生结婚，争取到幸福生活。从上学到当上家庭教师，她心里一直有梦想和追求，使她看似平凡的人生中有了别样的光彩和魅力。

我静静地看完这本书，抬起头看外面湛蓝的天空，心中思绪万千。我被这个外表看似普通的女孩深深地打动了，虽然她从小遭受嘲讽和舅妈的虐待，却从来没有放弃过生活。人生如同一张洁白的纸，需要我们每个人用强大的内心点缀，这样才能光彩夺目，我们追求的，不正是她那高贵又坚韧不拔的品格吗？

我喜欢这本书，因为字里行间都透露着人生的道理。是啊，简·爱即使一生中吃过很多苦，但她丝毫不放弃的人格让我敬佩。不经历风雨，怎能见彩虹。一个人要想争取到幸福生活，就一定要奋发努力，无论经历多少打击，都要坚定地站在人生的道路上，正视前方，因为他还有梦想。有耕耘就有收获。只要坚持不懈，就一定会收获，最终得到幸福生活。而这生活，是用自己汗水争取来的。

这本书让我回味无穷，简·爱这个栩栩如生的形象永远铭刻在我的心中，让我懂得了人生的道理。这本书其实是一本有灵魂的书，教会我们怎样做人，读了它，我就像在和一位高尚的人交谈一样，它是我生命中的明星，也是改变我命运的使者！

中华颂

市四十一中 七(9)班 陈思帆

他，是一支流传五千余载的颂歌，九百六十万平方公里是他胸怀的广阔。

感，他身世如黄河水九曲。叹，他傲骨如长江流刚强。

他那般美好，引得天下英豪竞折腰。

惜得那百家八斗才，感得那秦皇扫六合。

哭得是楚王败江东，乐得是汉高真英雄。

叹得是三英结义情，没得是孟德志千里。

却说那太白醉了酒，却说那庄周梦了蝶。

可怜那杜甫安史乱，却言这履善过伶仃。

他谱写的，是那峰峦如聚，波涛如怒，山河表里潼关

路。

他谱写的，是那伤心秦汉经行处，官阙万间都做了土。

他不曾倒下，并早已崛起。俱往矣，数风流人物，还看今朝！

扁担宽宽，扛起了希望与梦想，那是责任和力量。

我敬你啊！师模徐本禹——中华教师的写照。

禾下乘凉，以智慧播撒为富强，拥有谦卑与荣光。

我敬你啊！风流袁隆平——中华科研的精强。

火光电石，如疾风般驰骋赛场，永不言败是信仰。

我敬你啊！飞人刘翔——中华健儿的刚强。

刀尖舞蹈，上演铁与血

的交响，赤诚之心换安康。我敬你啊！英雄明正彬——中华初心的坦荡。

重峦叠嶂，碧血丹心神州梦，鞠躬尽瘁中华魂。我敬你啊！国泰民安好河山，万千儿女心依靠。

东方雄狮，你尽情怒吼罢！这世界必将因你而颤抖。

昂首金鸡，你尽情高歌罢！这破晓黎明就因你而璀璨。

金纹巨龙，你尽情腾飞罢！这万物苍生都追随你所向。

他，是一支永不磨灭的颂歌，请让我高唱，那九百六十万平方公里的坦荡。

我爱你，我亲爱的祖国！

名字里的故事

新华路小学 三(5)班 买嘉荟

我的名字叫买嘉荟。今天给大家讲一讲我名字里的故事。

“买”是我的姓，我是回族哦！

“嘉”这个字分开是这样写的：十、豆、加。因为我是兔年出生的，妈妈说兔子喜欢吃豆类的食物，另外兔子还喜欢洞穴，“加”字的旁边有一个“口”字，代表洞穴。“嘉”在字典里的意思是美好，赞美。

“荟”的意思是草木繁多。兔子爱吃草哦！

每个人的名字都代表着爸爸妈妈的美好愿望，他们都希望自己的孩子平平安安、健健康康的。

这就是我名字里的故事，你们的名字也有故事吗？

(指导老师：谭琳)

闭眼画三毛

东风路小学 四(1)班 李欣彤

“哈哈……”教室里传出了阵阵欢快的笑声，原来正在举行“闭眼作画”的游戏。

规则是这样的：拿出一张纸和一支笔，把眼睛蒙住，然后在纸上画出三毛。只要身子和头不分离，把五官画得比较完整就算成功了。

我兴奋地用红领巾快速把眼蒙上，心里突然像揣了只兔子一样紧张起来。老师说，三分钟内要画完，我更加紧张了。只听老师镇定地宣布：“三分钟计时开始……”大家手忙脚乱地开始了“创作”。我先用手量出头部的大概位置，画了一个圆圈，也不知道圆圈两端是否可以连接在一起。然后再凭感觉在圆圈里面画出眼睛和鼻子，用手指量出身子的长度画出三毛的身体，就剩头上的三根毛了。我还没画好就听到同学们的笑声在整间教室环绕起来。听到笑声，我也着急起来，迅速在头顶的大概位置添上了三根毛。

画完后，我急忙拿下红领巾，一看我同桌画的三毛，眼睛飞上天，头和身体分得老远，手也不见了踪迹，腿长在肚子中间，笑得我前俯后仰。同学们看着彼此的画，笑着叫着，教室里都回荡着清脆的欢笑声。我看了一下我的画。呀！竟然画成功了，我开心极了。

通过这个游戏，我感受到了盲人的生活真是不容易呀！我们觉得很简单的事情，对于盲人却如此不易。我以后在生活中一定要多多帮助盲人。

2050年的我

湛河区实验小学 二(3)班 李卓宸

首先我要介绍一下自己，我是来自2050年的李卓宸，是一名专门制作足球动画片的动漫设计师。我制作了一部叫作《足球历险记》的动画电影，讲的是一个孤独的小朋友和他的足球一起经历了许多冒险的事情，再也不孤独了，因为足球永远是他的朋友。

我生活的世界里，科技非常发达。有带翅膀自动驾驶的飞车，还有会变形的房子。我把小时候吃的垃圾食品，转化成像水一样的食品，不会上火，我想吃多少就吃多少。最厉害的是我发明了一种无所不能的三栖飞船，能分别在太空、海底、地下运行，还能缩小、变大和隐身，而且，我驾驶的中国航天器已经登上木星啦！看着木星上猎猎飘扬的五星红旗，我多么开心！

(指导老师：李明丽)



东风路小学 四(1)班 田钊诚

雾中即景

东风路小学 五(1)班 李一诺

清晨，我去上学，刚下楼就与一团团“白纱”撞了个满怀，不用想就知道一定是雾弟弟趁着太阳公公还没睡醒溜出来玩儿了。

我走在路上，整座城市被雾笼罩着，白茫茫的一片，连路灯的光也被大雾遮盖着，勉强勉强闪着朦胧的微光。人们上班的热情丝毫没被影响，一路上说说笑笑。细看路边的花儿，叶片上还沾着晶莹的露珠，散发出一股淡淡的清香。

雾，既是一个淘气的小

男孩儿，又是一位神奇的魔术师！它把高楼、树木、花坛……都变没了，整个城市消失了。雾弟弟开心了，变得更浓啦。

在雾弟弟的陪伴中，我来到了校园。看，操场上同学们的身影也是模模糊糊的，尽管这样，还是迟迟不见太阳公公的身影，这一切都是因为淘气的雾弟弟把太阳公公团团围住，太阳公公刚露头就被遮住了。我伸手抓住一团雾，但他又悄无声息地从我手上溜走了，既好

玩又有趣。

正当我沉浸在与雾弟弟的嬉戏中时，突然有一缕阳光穿透了雾的阻挡，我眯着眼睛看到了太阳公公，我开心了起来。这时太阳公公又射出了千丝万缕的光芒，像一把把利剑，把每一处都照得亮堂堂的，雾弟弟见太阳公公发“脾气”了，赶忙溜走。雾渐渐淡了，没了，消失得无影无踪，这座城市又变回来了，一片光明。充满生机的一天又开始了！

(指导老师：李惠子)